黄锦耀主持召开县人大常委会主任会议

严厉打击违法违规 确保饮食用药安全

本报讯(记者 林超群)9月 19日下午,县人大常委会主任黄 锦耀主持召开县十届人大常委 会第22次主任会议,听取县政府 关于食品药品监督管理情况的 报告等。

截至目前,在食品生产流通领域,我县共有食品生产经营单位18585家,其中食品生产企业190家、食品小作坊189家、食品流通单位8853家、各类餐饮单位8512家、相关产品企业197家、餐饮具消毒企业3家、农产品规

模以上生产主体641家。目前经省专家组的初步审核,我县以高分排名全省前列,顺利通过了省级考核验收的暗查暗访环节,通过省食安委的现场评估。

此外,在药品和医疗器械领域,我县共有药械生产经营使用单位1862家,其中药品生产企业5家、医疗器械生产企业7家、药品批发企业3家、药品零售连锁总部5家、药品零售企业467家、医疗器械经营企业571家、药械使用单位768家、农贸市场中药

材经营户36家。

黄锦耀指出,食品药品安全 涉及千家万户,关乎民生福祉, 各地各部门要提高思想认识,严 格对照规定要求,坚持问题导向,查找薄弱环节;要完善部门 联动机制,确保部门之间的监管 链条无缝对接,形成合力,将食 药安全问题消除在萌芽状态;要 加大打击力度,加强对重点领域 的监管,对社会普遍关注、群众 反映突出的问题要持续发力,严 厉打击违法违规行为,让人民群 众饮食用药更加安心。

会议还听取了县法院关于 要求增加人民陪审员名额的议 案、县政府关于学前教育工作和 农村生活污水治理的情况报告, 听取讨论了县人大常委会调研 组关于苍南县"十三五"规划纲 要实施终期评估情况、农村生活 垃圾减量化资源化专项资金绩 效评价情况的调研报告等。

县人大常委会副主任参加 会议,副县长肖剑、曹丹艳列席 会议。

县直机关工委多措并举

推进清廉 机关建设

本报讯(通讯员 陈丹升)清廉苍南我知晓、清廉机关我参与、清廉承诺我担当、清廉干部我示范……昨日,苍南行政中心清廉建设宣传展板前,机关党员干部纷纷签订承诺书并转发朋友圈,积极宣传并参与清廉机关建设,争当勤廉干部。

为深人贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实县委"清廉苍南"建设的决定,全面提高机关党建质量,推动全面从严治党向纵深发展,9月6日,县直机关工委印发《苍南县直机关深入推进新时代清廉机关建设实施方案》,明确任务要求和工作步骤。在9月15日的全县"主题党日"学习会上,县直机关工委专门要求县直各单位学习讨论清廉机关建设实施方案,及早制定本单位的工作方案,专门成立督查组,对当夜的学习讨论情况进行检查。

9月20日,结合"爱廉日"主 题活动,县直机关工委多措并举, 重点宣传清廉苍南、清廉机关建 设,联合县新闻宣传中心在《今日 苍南》上刊发"清廉机关建设要 求"公益广告,联合县机关事务管 理局在行政中心大厅大屏幕上播 放"清廉机关建设十六字要求"。 在县行政中心会议中心旁以"清 廉苍南我知晓""清廉机关我参 与""清廉承诺我担当""清廉干部 我示范"四个展板宣传清廉建设, 引导党员干部微信转发承诺,现 场还赠送毛巾,寓意清廉让生活 更美好,进一步扩大清廉机关建 设的影响力和参与度。

世界矾都亮相杭州文博会

本报讯(记者 黄允祺)9月19日,第十二届杭州文化创意产业博览会在杭州滨江白马湖国际会展中心拉开帷幕。作为温州馆的承办单位,苍南以"温州矾矿——世界矾都矿山涅槃"为主题,以矾山镇作为背景,以明矾为主要元素,一展这方土地和人民"涅槃"腾飞的精神状态和决心,以及苍南人敢为天下先的创业创新精神。

走进温州馆,一座棱角分明的山脉和结晶体翅膀构筑的"涅槃"腾飞的场景便十分吸人眼球。矾石、矾珠、矾塑等结合现代工艺的地方特色产品逐一呈现,携着精美绝伦的工艺水平,一展矾山工业文化的深厚底蕴,令人深刻感受到具有600多年传承的国家工业遗产所散发的独特魅力,让前来参观的市民们眼前一亮,印象深刻。

此外,现场烹制、新鲜出炉的矾山肉燕更是不可缺席,在博得众多市民前来品尝后,独具特色的世界矾都招牌美食果然不负众望,得到了大家的一致好评。博览会上,与矾山颇有渊源的著名歌唱家蔡大生也来到了展馆,与现场市民们共同品鉴工业文化之魅力,并不时为来往观众进行介绍,客串起了展馆的"代言人"。

县委常委、宣传部长林



森森在展会上表示,作为苍 南诸多文化中的璀璨明珠, 矾山深厚的炼矾工业文化独 具一格,给人留下了深刻的 "矾都记忆"。近年来,矾旅了 兴镇"的发展战略,取得,矾旅了 系列卓有成效的成果,矾游 "申遗"的步伐越走越快,超 宽。他指出,此次以及展战略 、市遗"的转型之路越苍阳、 发展旅游的转型之路域表现。 是对现山工业文化价值 的充分肯定,必将为世界矾 都拓展知名度、助力矾山文 化旅游业发展添上浓墨重彩 的一笔,对塑造"浙江美丽南 大门"形象起到积极作用。

大门,形象起到积极作用。 据了解,杭州文化创意产 业博览会连续成功举办十一 届,已成为全国四大重点文化 会展活动之一,以满足人民群 众对美好生活的向往为要求, 集中展示国内外优秀文创成 果。本届文博会以"融-创意 城市·美好生活"为主题,采取 "主会场+分会场、展会+高峰论坛+专业指数发布、线上+线下联动"的办展模式,设有国家主题展区、创意生活精园区、文化科技展区、工艺精品展区、产业融合展区、艺术创新展区等8大展区,邀请40余个国家和地区近千余件作品参展,从9月19日开始持续办大展5天,展示及活动规模这12万平方米,是国内外交管盛宴。

全县招投标市场 专项整治举报电话

县纪委:12388 县公安局:68710135 县资管办:68708528

松山青年与南山头的故事

(上接1版)

此后,"松山青年"延续众筹模式,结合当地特色,以松山古道 为切入口,并融入红色元素,连续成功举办了四届花节。

四届花节的举办,吸引数万 名游客前往南山头村观光旅游,这个原本无人问津的小山村就此进入大多人的视野,也使得原来"花开等花谢"的栀子花,一下子成了交相争宠的"新贵"。

抓住机会,青年们统一包装 栀子花干、栀子花饼、栀子花白 茶等一系列栀子花产品,并冠以 "松山青年"的品牌。

近年来,凭借着生态、人文等特色资源优势,南山头村逐渐形成融合农产品加工和旅游观光的绿色产业链。农户也因此实现创收致富,他们每户每年可以增收三千元至五千元。

松山歌响 ——没落村庄重焕生机

红色基地、栀子花节逐渐打 响了南山头村的名气。村子一 改过去的没落模样,各地游客纷至沓来,还有大量的外来人员进村参与举办旅游节日、开发红色主题活动

除了外村人进村,南山头本村村民也出现回流现象。村委会主任王世奏就是回流村民的一员。他放弃电信高薪工作,回乡后便一头扎进建设村庄的浪潮里。

和王世奏一样,回村的"松 山青年"把自己的大部分时间都 花在了建设南山头村上。

为了让村民们有个更为舒

适的安居环境,回村后的青年们首先展开村容村貌的整治工作。在经过现场调查反馈后,他们发动各方力量成功修缮了30余户破旧房子。修道路、捡垃圾、治劣水……在他们的努力下,面目一新的村子显得格外清爽怡人。

正如南山头村青年许琪为 松山写的《松山之歌》那样:"美 丽松山你是我的家乡……砥砺 奋进建设幸福家园",这个偏远 的山村因为"松山青年"重新焕 发出了勃勃生机。

营商环境 投诉微平台

若你发现我县党员干部 在涉企审批、执法过程中存 在以下行为:吃拿卡要、不依 法(依规)办事、选择性随意 性执法、违规在企业搭股经 商、推销指定产品或服务、不 作为慢作为乱作为等破坏营 商环境问题,可以拨打电话 "12388"或扫描下方二维码 进行投诉:

